

کتابیں جو لغت عربی میں مدد دے سکیں۔ اور مجھ سے شیر علی شاہ مدرس دارالعلوم حقانیہ نے یہ بھی ذکر کیا کہ مدرسہ دارالعلوم حقانیہ قواعد لغت نحو، صرف بلاغت پر مشتمل کتابوں کی اعانت کے سلسلہ میں عرب ممالک کی توجہ کا متمنی ہے تا کہ طلبہ علوم دینیہ دور حاضر کے مطابق عربی تقریر و تحریر پر عبور حاصل کر سکیں۔

بفضلہ تعالیٰ دارالعلوم حقانیہ کے جملہ اخراجات مسلمان قوم کے تبرعات و اعانت سے پورے ہوتے رہتے ہیں۔ بائیں دارالعلوم کی یہی کوشش ہے کہ دارالعلوم اسلامی علوم کی ترویج و اشاعت میں آزاد اور خود مختار ہو اور یہی وجہ ہے۔ کہ دارالعلوم حکومت کی اعانت کو محبوب نہیں سمجھتا۔ پاکستان اور دیگر ممالک اسلامیہ میں رہنے والے مسلمان اس ادارہ کی اعانت فرماتے ہیں۔

اور دارالعلوم کے عزائم میں سے ہے کہ موجودہ عصری علوم کو بھی دارالعلوم میں داخل کر دیا جائے جبکہ مناسب مالی قوت میسر ہو جائے جس سے تمام ضروری شعبے بروئے کار لاسکیں، اسی طرح فن طب کی تعلیم و تدریس کا بھی دارالعلوم ارادہ رکھتا ہے۔

دارالعلوم حقانیہ میں ہمیں یہ معلوم ہوا کہ صوبہ سرحد کے وزیر اعلیٰ مولانا مفتی محمود صاحب نے یہ تجویز پیش کی ہے کہ پاکستان کی رسمی زبان عربی ہو جائے۔ اور مفتی محمود صاحب نے اس کے لیے دو اسباب بیان کیے ہیں، ایک داخلی اور ایک خارجی، داخلی سبب تو یہ ہے، کہ پاکستان چار مختلف صوبوں میں منقسم ہے جو مختلف زبانیں بول رہے ہیں۔ صوبہ سرحد میں پشتو، بلوچستان میں بلوچی، سندھ میں سندھی اور پنجاب میں پنجابی بولی جاتی ہے۔ پس پاکستان کی مختلف بولیاں بولنے والی قوم کو متحد کرنے کے لیے لغت عربی کو رسمی زبان قرار دیا جائے۔ انگریزی زبان کو پاکستان سے نکال کر اس کی جگہ عربی زبان کو رواج دینا چاہیے۔ جو تمام خصوصیات و مزایا کی حامل ہے۔ خارجی سبب یہ ہے کہ عربی لغت اسلام کی لغت ہے، قرآن پاک اور حدیث مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی زبان ہے۔ اور ہمارے عرب بھائیوں کی زبان ہے اور یہ لغت درحقیقت باہمی اتحاد کا ذریعہ اور ممالک اسلامیہ کے تعاون کا سبب و حید ہے۔

ایک اہم چیز جس نے ہمارے دلوں میں رعب برپا کیا جبکہ ہم دارالعلوم حقانیہ کو جی ٹی روڈ سے اترنے والے تھے۔ ہم نے راستہ کے دونوں جانب طلبہ کے عظیم ہجوم کو قطاروں کی شکل میں دیکھا جو اپنے ہاتھوں میں گلاب اور دیگر قسم کے پھول اٹھائے ہوئے تھے اور کتوں پر اھلاؤ سہلاؤ کے کلمات درج تھے۔

سب سے پہلے میرے ذہن میں جو خیال گذرا وہ یہ تھا کہ شاید یہاں صوبے کے بڑے وزراء، آئیں گے، اس لیے انہوں نے ترحیب و خوش آمدید کا یہ انتظام کیا ہے۔ لیکن جب ہماری کار کھڑی ہوئی تو ہم نے عجیب منظر دیکھا، طلبہ کی طویل قطاریں لمبے راستے کے دونوں طرف کھڑی تھیں جو سڑک سے دارالعلوم تک پھیلی ہوئی تھیں، تکبیر اور تسلیم کے نعرے ایک ہی آواز میں گونج رہے تھے۔ اسلامی اتحاد

کا علمبردار شاہ فیصل زندہ باد، اہلادب و سہلاد مہمان حرم خوش آمدید۔

میں اپنے دوست راشد فہد راشد کو ڈھونڈ رہا تھا جو میرے ساتھ گاڑی میں سردی کو محسوس کر رہا تھا اور وہ کسی گرم مکان میں گرمی حاصل کرنے کا متلاشی تھا۔ میں نے بعد از تلاش اسے دیکھا کہ وہ نرم و گرم رفتار میں خراباں تھا اور طلبہ و اساتذہ کے ترہیبی نعروں نے اس سے سردی کو اڑا دیا تھا اور اس تواضع و اعزاز کے سامنے سردی کا حجاب بھٹنا لازمی تھا۔

حیرت و تعجب ہے اس فرق عظیم پر کہ ادھر ہم اپنے شہروں میں ان مہمانوں کی تشریف آوری کے موقع پر استقبال میں شریک ہوتے تھے اور یہاں ہماری عقول سے بہت دور تھی کہ ہمارا بھی ان مہمانوں کی طرح استقبال کیا جائے گا، مروت و شجاعت کا یہ استقبال جو صرف زعماء و رؤسا کے لیے منعقد ہوتا ہے، کونسی وہ خصوصیت ہے جس کی بناء پر ان بزرگوں نے ہمارا گرم جوشی سے استقبال کیا جن کے ہم با اعتبار عمر کے اگر نواسے نہیں تو بیٹے تو ضرور ہیں میرے سامنے صرف یہی توجیہ تھی کہ احترام و اکرام کے مناظر صرف اور صرف رمز و اشارہ ہیں کہ ہم جزیرہ عرب سے آئے ہوئے ہیں۔ جہاں اسلام کی روشنی دنیا کے گوشوں میں پھیلی ہے۔

شیر سی شاہ مد۔ س۔ دارالعلوم حقانیہ نے استقبالیہ جلسہ میں خطاب کیا، جس کے کلمات اب بھی میرے کانوں میں گونج رہے ہیں۔

ہم ان شخصیات کی اولاد کے فرائض مہمان نوازی کی ادائیگی میں قاصر ہیں، جنہوں نے ہم پر اسلام جیسی عظیم نعمت کو پیش کیا اور تمام عجم میں دین اسلام کی تعلیم دی۔

ایک طالب علم مولانا فضل الرحمن مولانا مفتی محمود وزیر اعلیٰ سرحد کے برخوردار ہیں۔ دارالعلوم حقانیہ میں زیر تعلیم ہیں، نے قرآن مجید کی چند آیات "سبح لله ما فی السموات وما فی الارض وهو العزیز الحکیم" یا "یا ایہا الذین آمنوا لم تقولون مالا تفعلون"۔۔۔ الخ۔۔۔ خوش آوازی اور لکھنؤ قرات کے ساتھ تلاوت کیں۔

***** ہم پوری قوت سکوت اور خشوع کے ساتھ آیات بیانات کو سن رہے تھے اور وہ ہمارے کانوں میں حلاوت و لہذاشت مہیا کر رہی تھیں۔

اس دارالعلوم کی زیارت نے ہماری نگاہوں میں دیگر مشاہد و آثار کی زیارت کی قدر و قیمت کو گما دیا ہے۔